11Iro

Hmsn: [Imutpues Banentun VBaHOBUY
Bo3spact: 87

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.02.2011 16:04:02

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 14.02.2011 18:58:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/208752/answer/208769




3opaBcTByiTe! TONBKO pe3ynbTaThl OMOICHY TOMOTYT IIOCTaBUTh IPABUJILHBIY OMArHO3 ¥ Ha3HAUUTh
aZekBaTHOe JieueHne. CaMa 1o ceOe OGuoICcHs HUKaK He MTOBNIUSIET Ha Pa3BUTHE OIYXOJIH, eCJIM OHA
€CTb.



